

因为细节而受伤的婚姻

导读

□本报记者 李科学

民政部近日发布2014年统计数据,80后成离婚潮主力,最快25分钟闪离。有人戏称,“80后的离婚原因就像顶级钻石的切割面一样复杂。”

近日就有位网友吐槽,她爱吃榴莲,老公却无法忍受这种味道,她只好躲着老公吃。一次在车里偷偷吃了榴莲回家,老公开车时闻到味道,闹到要离婚的地步。

记者在采访中了解到,让婚姻受伤的并不完全是剧烈的冲突或者感情的深度伤害。有时一个在外人看来无关紧要的生活小细节也会让对方无法容忍。遗憾的是,生活就是由这些看似不起眼的小细节组成的,鹰城也有一些夫妻因为这些细节引发争执、吵闹,甚至分手。

肥皂盒放哪里,重要吗?

“怎么杯子和肥皂盒又放错位置了?”一大早起来,家在市区南环路的小李就听见妻子在卫生间传来的大喊声,“小李,我都说多少次了,杯子在左边,肥皂盒要放右边!”

“放哪边不都一样吗?”小李不满地说,“就咱家洗脸池这么点地方,有什么区别?”

“当然有区别!我从小到大都是这样放的,你换了位置,我心里不舒服,看着特别难受!”妻



资料图片

子也不满了,立起了眉毛。

一场大战爆发在即,小李赶紧伸手把杯子和肥皂盒换了位置:“换过来不就完了吗?行了行了,别闹了,赶紧洗脸吧,还得上班呢!”

虽然表面上服了软,小李心里还是压着一股怒火:天天都为这样的小事吵来吵去,这样的婚姻到底怎么走下去?

在今年32岁的小李看来,妻子是个不折不扣的完美主义者。恋爱时,只觉得姑娘非常整洁,物品放置井井有条,约会时从不迟到,让小李心生好感。婚后,之前的种种优点反而成了对小李的约束。妻子固执地守着自己的小习惯,家中小东西位置摆放稍有改变也能生场气。常常在不经意间,小李就又做错

了。他觉得,自己和妻子的距离在一次次争吵、小心赔罪中,越来越远了。

碎碎念,惹人烦

有种说法,结婚最好找一个口才比较好的,到老了不至于两人无话可说。一度认为这句话很有道理的小云姑娘恋爱时,对能言善辩的男友心服口服。每当她有不开心的事儿或者遇到不公时,男友都能耐心地开导,化解她的怨气和怒火。

婚后的生活是琐碎的,难免有磕磕绊绊。小云惊奇地发现,发生一点小事,丈夫都能碎碎念很久。“一件小事,他能翻来覆去,掰开揉碎了讲半天。”

“上个月,他去上班,一份文件落在家里了。那天正好我单

位轮休,他就给我打了个电话,让我帮他拿一下。”6月17日,小云告诉记者,当时她很快按他说的找到了文件。刚要出门,丈夫的电话又来了:“你找到文件了吗?知道是哪份吧?就在书房电脑旁边,下面还有两份文件,是最上面的,可别拿成下边的了……”小云说,拿到了,正要出门呢,丈夫非让她念念文件开头的部分加以确认。

出了门,小云打车去了丈夫的公司,正在半路,来了一条短信:“到哪了?尽量快一点,我等着开会呢!”小云拿起电话就拨了回去:“在出租车上呢!总得等个红灯吧,难不成让我插翅飞过去?”丈夫说,知道了,然后又叮嘱记着把东西收好,别落在出租车上了,不然白跑一趟是小事,文件丢了可是大事。他又把这份文件的重要性阐述了一番,小云听得直头大。

小云说,丈夫的碎碎念让她感到的是一种不信任,似乎自己没能力做好一件小事。平时也是,炒菜失误盐放多了,丈夫都能长篇大论一番,比如还有努力的余地,下次争取做好,“一副领导对下属的口气,特别烦”。

“现在不管做什么事我都会想,他会不会又找理由唠叨一番?都快神经质了。”小云说。不知道从什么时候开始,她在家里变得小心翼翼,生怕自己做错了什么。(下转B3版)

沪指杀跌近4%
失守4800点

[B6]

想马河、龙潭峡
寻缘一日游
火热报名中

[B2]

王姓宝宝,
梦想成真

[B4]

我市多家商场内
游乐场卫生堪忧
儿童玩耍后
白袜变“黑”袜
衣服脏兮兮

[B6]

平顶山日报社与市广播电视台强强联手 倾力打造

平顶山2015夏夜购车节

时间: 7月23日-26日 每日8点-22点

地点: 市体育村



详情请扫二维码

报名方式:

1. 关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功。
2. 编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862、13939964004,收到回复信息即为报名成功。

1. 报名并成功购车者送程矿车饰2180元大礼包(限前300名);

2. 报名并成功购车的市民可抽取油卡大奖;

3. 老总现场签售,可与总经理现场砍价;

4. 电视台主播带团砍价,“冰点”购车。

购车
等

7月

销车最淡季
购车最惠时

主办单位:平顶山日报社 平顶山市广播电视台 平顶山市汽车行业协会
招商电话:13781076636 13939964004